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Lösungen: Sachaufgaben verstehen

1.
a)	 Für die Aufgabe unwichtig: Das Datum des
	 Geburtstages (7.5.) und das Alter (35) der
	 Mutter.
b)	 Länge (20 cm) und Gewicht (240 g) des
	 Sparschweins sind unwichtig.
c)	 Länge (348 m) und Motorleistung
	 (75 000 PS) des Containerschiffs sind für
	 die Aufgabe nicht wichtig.

2.
Es sind 26 Kinder.

3.
Beantwortet werden können die erste, die 
zweite, die vierte und die letzte Frage.

4. 
a)	 Es wurden an diesem Tag 34 Bäume
	 gefällt.
b)	 Jedes Kind bekommt fünf Kugeln
	 Kaugummi. Zwei Kugeln bleiben übrig.
c)	 Lars bekommt sieben Euro zurück.


